

案件名 大阪市立総合医療センター床頭台等設置管理運営業務受託者募集 に関する質問一覧表

番号	質問事項（質問者原文）	回答
1	仕様書P.6に記載の冷蔵庫について、「国内メーカー製の国内生産品」という認識でしょうか？	「国内メーカー製の冷蔵庫」、又は「国内で生産された冷蔵庫」です。
2	仕様書P.7に記載の全自動洗濯機について、洗剤自動投入機を全ての洗濯機に設置する認識でよろしいでしょうか？	現行は全ての全自動洗濯機横に、別で柔軟剤入り洗剤を置いておりますが、洗剤自動投入機を設置される場合は全ての洗濯機に設置してください。
3	仕様書P.7に記載の乾燥機について、1回の利用で完全乾燥できることと記載がありますが、投入量によって変動いたします。P.8記載の60分を目安にすれば宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。
4	仕様書P.7に記載のプリペイドカードについて、大阪市立総合医療センター様専用デザインしたカードとする認識でよろしいでしょうか？	新たにデザインする必要はございませんが、他病院のプリペイドカードと区別できるように、大阪市立総合医療センター専用カードであることがわかるデザインであれば差し支えありません。
5	仕様書P.8に記載のテレビ料金について、「1日最大料金540円」と記載がありますが、「とある時間を起点に、以降6時間見た患者様は、6時間を満たした時間以降が無料になる仕組み」で宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。
6	仕様書P.8に記載の保守管理等(4)について、「平日：4人以上、土曜日：3人以上、日祝：2人以上」とありますが、これは9：00～18：00の間、記載されるスタッフが詰める必要があるという認識でしょうか？	人数については、目安として必要な人数を記載しております。業務に支障がなければ、フルタイムや半日勤務等のシフトで、同時に記載の人数が詰めない運用で差し支えありません。
7	評価基準P.2記載の1.企業評価について、500床以上の病院との契約書の写しは1病院分添付すれば宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。
8	仕様書10 利用料金は現行と同じと考えてよろしいでしょうか。ご教示下さい。	ご認識の通りです。
9	仕様書13（4） 現行の従事者の人数を曜日別シフト別でご教示下さい。	業務委託の性質上、発注者では労務管理に関して把握しておりませんので、仕様書を熟読の上算定をお願いします。

番号	質問事項（質問者原文）	回答
10	<p>評価基準 3 の 3 企画提案の評価</p> <p>3-2 間仕切り家具の導入とありますが具体的にどのような物品ですか、仕様をご教示下さい。</p>	<p>多床室を準個室として運用するための間仕切り床頭台です。現時点では導入の検討中であるため仕様は定まっておられません。仕様以上のアピールポイントとして評価いたします。</p>
11	<p>仕様書P4に記載されております、「A 床頭台」につきましてご質問がございます。</p> <p>「引き出し内部は樹脂製」となっておりますが、感染対策のため濃度の高い薬液（次亜塩素酸ナトリウムを含む溶剤）を使用した清拭にも耐えうる加工の引き出しであれば、他の材質のものでのご提案は可能でしょうか。</p>	<p>拭き取りが可能で、耐年性があるものであれば、可能です。</p>